



University of Groningen

Erratum: Human scFv SIgA expressed on Lactococcus lactis as a vector for the treatment of mucosal disease

Yuvaraj, Saravanan; Al-Lahham, Sa'ad; Marreddy, Ravi K. R.; Dijkstra, Gerard; Wolken, Wout A. M.; Lolkema, Juke S.; Helfrich, Wijnand; Johansen, Finn-Erik; Peppelenbosch, Maikel P.; Bos, Nicolaas A.

Published in:

Molecular Nutrition & Food Research

DOI:

10.1002/mnfr.201290001

IMPORTANT NOTE: You are advised to consult the publisher's version (publisher's PDF) if you wish to cite from it. Please check the document version below.

Document Version
Publisher's PDF, also known as Version of record

Publication date: 2012

Link to publication in University of Groningen/UMCG research database

Citation for published version (APA):

Yuvaraj, S., Al-Lahham, S., Marreddy, R. K. R., Dijkstra, G., Wolken, W. A. M., Lolkema, J. S., Helfrich, W., Johansen, F-E., Peppelenbosch, M. P., & Bos, N. A. (2012). Erratum: Human scFv SlgA expressed on Lactococcus lactis as a vector for the treatment of mucosal disease. *Molecular Nutrition & Food Research*, 56(1), 197. https://doi.org/10.1002/mnfr.201290001

Copyright

Other than for strictly personal use, it is not permitted to download or to forward/distribute the text or part of it without the consent of the author(s) and/or copyright holder(s), unless the work is under an open content license (like Creative Commons).

The publication may also be distributed here under the terms of Article 25fa of the Dutch Copyright Act, indicated by the "Taverne" license. More information can be found on the University of Groningen website: https://www.rug.nl/library/open-access/self-archiving-pure/taverne-amendment.

Take-down policy

If you believe that this document breaches copyright please contact us providing details, and we will remove access to the work immediately and investigate your claim.

Mol. Nutr. Food Res. 2012, 56, 197

Erratum

Human scFv SIgA expressed on Lactococcus lactis as a vector for the treatment of mucosal disease

By S. Yuvaraj et al., Mol. Nutr. Food Res. 2008, vol. 52, issue 8, pp. 913-920

DOI: 10.1002/mnfr.2007000132

The name of the author second in the list should read Sa'ad Al-Lahham instead of Saed Lahham.

The corrected author list should therefore read:

Saravanan Yuvaraj¹, Sa'ad Al-Lahham¹, Ravi K. R. Marreddy², Gerard Dijkstra³, Wout A. M. Wolken⁴, Juke S. Lolkema⁴, Wijnand Helfrich⁵, Finn-Erik Johansen⁶, Maikel P. Peppelenbosch¹ and Nicolaas A. Bos¹